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ZLATA BRALKA, ZLATI BRALEC 2023/24 

 

Pri Društvu Bralna značka Slovenije – ZPMS tudi v letošnjem šolskem letu pripravljamo 

projekt »Zlata bralka, zlati bralec«, saj želimo s knjigami obdariti najboljše bralce iz vse 

Slovenije in zamejstva, ki so vsa osnovnošolska leta brali za bralno značko. 

Letos je izbrana knjiga Mali črv Oto Lovra Matiča z ilustracijami Tomaža Lavriča 

(Mladinska knjiga založba). 

 

                           

 

Za podporo našim programom se zahvaljujemo Javni agenciji za knjigo Republike 
Slovenije in Telekomu Slovenije. 
 

https://emka.si/products/mali-crv-oto-in-druga-golazen-9789610167617?gad_source=1&gclid=CjwKCAjwoPOwBhAeEiwAJuXRhyhebQl1EQsxXEdUmmOTtiXwdnJkrlNuwhJywVd9SQA8cDJaiehdXhoCrMcQAvD_BwE
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Natečaj Evropa v šoli 2023/2024 

 

Dobro se z dobrim vrača 

 
V šolskem letu 2023/2024 je natečaj potekal pod naslovom Dobro se z 

dobrim vrača, kar se navezuje na 10. cilj trajnostnega razvoja: zmanjšanje 
neenakosti. 

 V letošnjem natečaju smo spodbujali razmišljanje otrok in mladostnikov o 
vsakodnevnem kakovostnem sobivanju z ljudmi v svoji bližnji in širši okolici, 
torej kako lahko že s preprosto prijaznostjo, medsebojnim razumevanjem in 

drobnimi dobrimi deli prispevamo k složnosti in boljšemu vsakdanu. 
 

 
 

DRŽAVNI NAGRAJENCI  NATEČAJA EVROPA V ŠOLI 2024 

 

LITERARNI NATEČAJ 

SREDNJA ŠOLA 

1. mesto: 

Ime in priimek: Ana Kumperger 

Naslov dela: Varen objem 

Letnik in šola: 4. letnik, Gimnazija Celje – Center 

Mentor/-ica: Ljuba Koprivc Bertoncel 
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3. mesto: 

Ime in priimek: Evelin Popotnik 

Naslov dela: Dobri nameni štejejo 

Letnik in šola: 2. letnik, Dijaški dom Celje, SIC Alme M. Karlin 

Mentor/-ica: Vesna Stropnik 

 

         FOTOGRAFSKI NATEČAJ 

       TRETJA TRIADA 

2. mesto: 

Ime in priimek: Ani Jug 

Naslov dela: Pomoč je nagrajena 

Razred in šola: OŠ Frana Kranjca, Celje 

Mentor/-ica: Tanja Remih 

 

SREDNJA ŠOLA 

2. mesto: 

Ime in priimek: Gaja Gorečan 

Naslov dela: Dobrota 

Letnik in šola: Gimnazija Celje Center 

Mentor/-ica: Andreja Džakušič 
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DELAVNICE 

ZDRAVI PRIGRIZKI 

 

Delavnica za otroke o pripravi zdravih prigrizkov je zabaven način, kako spoznati 

hranljive alternative klasičnim prigrizkom. Otroci bodo ustvarjali preproste, barvite in 

okusne prigrizke, ki jih bodo z veseljem jedli in delili z drugimi. S poudarkom na 

praktičnih veščinah in zdravi prehrani bodo razvijali pozitiven odnos do hrane in 

samostojnosti v kuhinji. 

Kdaj?  15.6.2024 

Kje? Prostori MDPM Celje 

 

 

OKRAŠEVANJE LONČKOV 

 

Delavnica sajenja cvetlic je ustvarjalna in zabavna priložnost, kjer otroci okrasijo svoje 

lončke z barvami, nalepkami in domišljijo. Po končanem okraševanju bodo v svoje 

unikatne lončke posadili cvetlico, ki jo lahko odnesejo domov. S tem bodo spoznali 

osnove vrtnarjenja in ustvarili čudovit spominek na delavnico. 

Kdaj? 21.5.2024 

Kje? Prostori MDPM Celje 
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ORIGAMI 

 

Delavnica izdelovanja origami rož je čudovita priložnost, da razvijamo svoje ročne 

spretnosti in ustvarjalnost. Naučili se bomo zlaganja različnih vrst papirnatih rož, ki jih 

bomo lahko uporabili za okrasitev prostora ali kot dodatek k voščilnicam. S pisanimi 

papirji in domišljijo bomo ustvarili unikatne dekoracije, ki bodo razveselile vsakogar.                                        

 

Kdaj? 28.5.2024 

Kje? Prostori MDPM Celje 
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PREDAVANJA 
 

BREZPLAČNA PRAVNA POMOČ ZA STAREJŠE - predavanje, pomoč 

11. maj 2022 ob 16.00 uri , prostori MDPM Celje, Kidričeva 3, 3000 Celje 

Komu je namenjeno ? Starejšim, vzgojiteljem in prostovoljcem MDPM Celje 

– 

 

PREDAVANJE IN DELAVNICA NASILJE MED MLADIMI 

Gregor Humar, psihoterapevt - delavnica za prostovoljce in mentorje 

Kdaj ? 15. maj ob 10.00 uri Kje? prostori MDPM Celje, Kidričeva 3, 3000 

Celje 

Komu je namenjeno ? Mladim, vzgojiteljem in prostovoljcem MDPM Celje 

 

SEMINAR ZA VZGOJITELJE IN MENTORJE NA LETOVANJIH 

Sobota, 25. maja, ob 10.00 uri 

PROGRAM : NALOGE, DOLŽNOSTI IN ODGOVORNOSTI PEDAGOŠKIH 

VODIJ OTROCI S POSEBNIMI POTREBAMI 
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MEDNARODNI TEDEN DRUŽIN 

 

Dan družin - 15.5., prostori MDPM CELJE 

- razstava likovnih izdelkov – ves dan, 

- ob 16.00 uri – družinske delavnice, 

- 15.5.ob 16.00 uri - svetovanje za družine s pravnega področja. 

Že 22. leto zapored so na ZPMS v sodelovanju s kulturno-umetniškimi 

organizacijami pripravili akcijo ZA DRUŽINE BREZPLAČNO (potekala bo v 

Tednu družin od 15. do 22. maja). K akciji je pristopilo 33 muzejev in galerij 

iz vse Slovenije. 

Odprta vrata muzejev za družine v Celju : 

POKRAJINSKI MUZEJ CELJE 

Prost vstop v muzej za družine 

- brezplačna javna vodstva 

MUZEJ NOVEJŠE ZGODOVINE CELJE 

- Prost vstop v muzej za družine 
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POLETNE POČITNICE 2024 
 

                                      

 

LETOVANJA BODO POTEKALA V SAVUDRIJI  :  

 

14. JULIJ – 24. JULIJ – HOSTEL ZRLO 

LETOVANJE »POMEŽIK SONCU«, LETOVANJE FIHO,  

letovanje otrok s POSEBNIMI POTREBAMI 

ZDRAVSTVENO LETOVANJE CELJE 

 

24. JULIJ – 3. AVGUST- KAMP VELI JOŽE 

GORNJI GRAD,  LJUBNO, LUČE, DELNO CELJE 

LETOVANJE NADARJENIH UČENCEV 

 

 

3.AVGUST - 13. AVGUST - KAMP VELI JOŽE  

ZDRAVSTVENO LETOVANJE  

ZDRAVSTVENO LETOVANJE MOZIRJE, NAZARJE, REČICA OB SAVINJI, 

DELNO CELJE, 

 

Priprave na letovanje otrok so v polnem teku. So pa nekatere spremembe pri 

letovanju Pomežik soncu. Letovanje POMEŽIK SONCU, FIHO IN LETOVANJE OTROK 

S POSEBNIMI POTREBAMI je za starše brezplačno. 
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Doplačilo zdravstvenega letovanja : 

Za desetdnevno letovanje je prispevek  spet enak kot prejšnja leta – doplačilo staršev 

166,70 evrov s prevozom, bivanjem, varstvom otrok, delavnicami,…. 

Starši lahko plačajo na 3 obroke – od maja do julija. Letovanje mora biti plačano do 

odhoda .  

Spodaj so podatki za izpolnitev položnice, ki jo izpolnijo tudi delavci na pošti ali v banki. 

Letovanje je potrjeno, ko je plačan vsaj 1. obrok. 

 

POPLAVLJENE DRUŽINE  

 

Za otroke družin, ki so bile poplavljene, je  brezplačno letovanje.  

Priložiti pa je potrebno POTRDILO, da so blii poplavljeni. 

 

Letovanje bo zajemalo polne penzione z malicami, prevoze, vzgojiteljski kader, 

zdravstveni kader, zavarovanje otrok, materiale za delavnice, organizacijo letovanj.  

 

Vse aktivnosti, tečaji in tabori so za zdravstvena letovanja BREZPLAČNI - plavalni tečaji 

/za neplavalce, polplavalce in izpopolnjevalni/, zabavne tekmovanja , kvizi, Pokaži, kaj 

znaš/ , športne dejavnosti /različne športne igre in tekmovanja/, večerne aktivnosti 

/plesi, karaoke, modne revije, izvolitev miss in mistra, pevski večeri…/, izobraževalne 

dejavnosti /ustvarjalne delavnice, šahovski in gledališki tabor, likovna kolonija/ . 
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SAVUDRIJA – 2. in 3. termin : 

Otroci bodo bivali v počitniškem naselju Vladimir Nazor v Savudriji. Leži v borovem 

gozdičku nad amfiteatrom- prireditvenim prostorom. V naselju je veliko zelenih površin z 

različnimi igrišči (nogometno, košarkarska, odbojka, odbojka na mivki, rokometno), mini 

golfom ...in lastnimi plažami. Na letovanju bodo potekale številne dejavnosti, plavalni 

tečaji, zabavne in športne igre in tekmovanja, karaoke, plesi, Savudrijada, različne 

delavnice..Polni penzioni zajemajo 4 obroke hrane (tudi popoldanska malica) in napitki 

ob obrokih. V naselju sta ves čas letovanja zdravnik in medicinska sestra. Letovanj v 

naselju se udeležujejo otroci iz vse Evrope in Hrvaške ter nekaterih ruskih držav. 

                                          

 

SAVUDRIJA – 1. termin :  

Bivanje v počitniškem domu – HOSTELU Zavoda za letovanje Ljubljana v Savudriji, le 300 

m oddaljenem od Počitniškega naselja Vladimir Nazor. Leži v objemu velikega zelenega 

parka, ki nudi v vročih poletnih dneh prijetno senco. V parku so različna igrišča. Ob 

domu tudi teniška igrišča in mize za namizni tenis. Vsa igrišča imajo zvečer možnost 

osvetlitve. Razvedrilu in prireditvam je namenjen večnamenski prostor. Urejena plaža je 

ob domu. Morje je tod silno čisto, dno pa je prekrito z mivko. Na plaži so lastne sanitarije 

s tušem. Za otroke imamo plavalne pripomočke, igrače za peskovnik, družabne igre. Na 

letovanju bodo potekale številne dejavnosti, plavalni tečaji, zabavne in športne igre in 

tekmovanja, karaoke, plesi, različne delavnice... Polni penzioni zajemajo 5 obroke hrane 

in napitke. 
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DELO S SOCIALNO OGROŽENIMI DRUŽINAMI 
 

V maju smo se še bolj potrudili in poskušali pomagati našim družinam z 

različnimi dobrodelnimi akcijami :  

- Delitev Lidlovih sladic,  

- Prošnje za enkratne socialne pomoči,  

- Vloge za podaljšanje botrstev in sklepanje novih,…  

- Pravna pomoč. 
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Izdaja : Medobčinsko Društvo Prijateljev 

Mladine Celje 

Kidričeva 3 – 3000 Celje 

e-mail : mdpmcelje1@gmail.com 

www.mdpm-celje.si 

Informacije pripravila : Anja Poznič, prostovoljka MDPM Celje 

Poslano : 750 izvodov 
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